
UMFRAGE LERNRÄUME

In Universitätsbibliothek zur UU-App



WIE FINDET IHR DIE 
SITZPLATZSITUATION?

0%

65%

35%

Gut Geht so Schlecht



HAST DU SCHONMAL KEINEN 
PLATZ BEKOMMEN?

100%

0%

Ja Nein



GEHST DU HÄUFIG IN DIE 
GLEICHE BIBLIOTHEK?

75%

20%
5%

Ja Mal so mal so Nein



WIE VIELE STUNDEN BIST DU IN 
DER BIBLIOTHEK?

40%

50%

10%

0-2 2-4 4-6



WÜRDEST DU EINE SITZPLATZ-APP 
FÜR DIE UNIVERSITÄT BENUTZEN?

75%

15%
10%

Ja Vielleicht Nein



WÜRDEST DU EINE FUNKTION NUTZEN ÜBER 
DIE DU LERNPARTNER ODER PAUSENPARTNER 
FINDEN KÖNNTEST?

25%

75%

Ja Nein



WÜRDEST DU DICH FÜR EINE FUNKTION 
INTERESSIEREN, DIE DIR VERSCHIEDENE LERNMITTELN 
ERKLÄRT UND DIR EIN PASSENDES ZUORDNET?

40%

10%

50%

Ja Vielleicht Nein



ANMERKUNGEN

Essen bestellen als Funktion

Jura Bibliothek als Alternative (ABER: keine Taschenmitnahme)

Gruppenlernräume wie UG in Techfak-Bibliothek

Thewi-Mewi-Bibliothek als Alternative

Zwei Personen bevorzugen daheim zu lernen (von 20)

Eine Person von 20 ist „Anti-Smartphone“ 


